



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

记者 申兴刚

炎炎夏日,酷暑难当,在高温下坚守一线岗位的劳动者牵动人心。

交警、环卫工人、电力工作者、工地施工人员等头顶烈日,坚守岗位。他们每天在高温下奋战,只为了让更多的人能在这个盛夏过得安心、舒适。近日,我市各地开展“夏日送清凉”活动,为高温一线作业人员改善工作条件,送上消暑用品和饮品,让辛勤工作的高温下的劳动者过一个清凉夏日。



7月28日,大祥区总工会到辖区的犬木塘水库、邵阳南互通收费站、邵阳火车站、罗市镇污水处理厂、环卫公司、老旧小区改造工地等地,开展“夏日送清凉”慰问活动,给在高温下工作的劳动者送去共计1000公斤西瓜和100件凉茶。图为慰问邵阳火车站工作人员现场。

记者 伍洁 通讯员 邓蒲梅 摄影报道

▼7月28日,大祥区总工会给犬木塘水库施工人员送来关爱。

记者 伍洁 通讯员 邓蒲梅 摄影报道

夏日送清凉 关爱劳动者



7月26日,为确保一线员工安全度夏,国网新邵县供电公司开展“关爱职工 夏送清凉”活动。图为当日,工作人员为一线工人送上防暑物资。记者 申兴刚 通讯员 谢丽英 摄影报道



高温天气来临,为了保证核酸采样人员正常工作,市中心医院东院引进装有空调的移动核酸采集工作站,让医务人员不用穿着厚厚的防护服也能快速采集核酸样本。图为7月27日,医务人员正在为市民采集核酸样本。记者 申兴刚 通讯员 易邵平 摄影报道



▲7月26日上午10时许,赶早摘完黄桃的北塔区陈家桥镇李子塘村村民正在冷库分选黄桃,避开高温时段户外作业。

记者 申兴刚 通讯员 吕俊龙 摄影报道